ZAPROSZENIE
NA SPOTKANIE ROBOCZE OSÓB ZAJMUJĄCYCH SIĘ SPRAWAMI MŁODZIEŻY, JAK: PEDAGOG SZKOLNY, PSYCHOLOG, DORADCA ZAWODOWY.
DOTYCZY: Stałej współpracy dydaktyczno - wychowawczej pomiędzy tutejszym Zespołem Szkół Zawodowych nr 3 w Katowicach, a Gimnazjami objętymi działaniem naborowym.
Celem naszego działania jest poszukiwanie nowych form współpracy zmierzającej do doskonalenia metod pozwalających na polepszenie efektów zarówno nauczania, jak i wychowania, a także właściwego ukierunkowania młodzieży w zdobywaniu jej przyszłej pozycji społecznej.
Wymiana doświadczeń w pracy z młodzieżą może dać oczekiwane skutki pozytywnych przedsięwzięć, które z pewnością zaowocują właściwym ukierunkowaniem w zdobywaniu jej przyszłej pozycji społecznej. Obecnie nie sprawdza się, a w każdym razie nie do końca, instytucja rodziny jako wiodącego - podstawowego czynnika wychowawczego.
Większość rodziców ten ogromnie ważny szczegół kształtowania postaw młodego człowieka przekłada na pole działania szkoły. Jest to prosta zasada , która jest oparta nierzadko na zwykłym ich wyrachowaniu. Posyłam dziecko do szkoły więc spełniam swój obywatelski obowiązek, a o resztę niech zadba nauczyciel. Jest jednak i taka prawda, że nie da się oddzielić wychowania od nauczania, gdyż najpierw wychowujemy, a następnie nauczamy i koło się zamyka, gdyż tylko dobrze wychowany uczeń stanowi dobry materiał do jego kształtowania. Szczególnie w obecnym czasie, bardzo często nauczyciel swoją postawą i umiejętnym działaniem stanowi dla ucznia większy autorytet niż sam rodzic, i to trzeba wykorzystać w naszym działaniu. Z różnych względów to my nauczyciele mamy większy wpływ na dziecko niż rodzina. Prym w tym twierdzeniu wiedzie znaczna ilość czasu i wielorakość działań szkoły względem ucznia. Jak w każdej społeczności tak i w szkolnej są jednostki o tzw. nastawieniu patologicznym lub ogólnie negatywnym i to jest główne źródło trudności dydaktyczno - wychowawczych. Należy jednak brać pod uwagę fakt , że znakomita większość uczniów jest dobrze ułożonym ogniwem  społecznej całości. W związku z takim układem, istnieje konieczność stałego diagnozowania obu grup, aby w  jednej naprawiać to, co nie działa prawidłowo, a w drugiej nie dopuścić do zdefektowania tego swoistego mechanizmu społecznego. Proponowane wspólne działania szkół na obu szczeblach są ogromną szansą dla młodzieży. Jesteśmy w stanie sprostać tak ambitnemu zadaniu, które może przynieść również korzyść dla samych nas nauczycieli, w formie poprawy warunków codziennego działania w zmaganiu się z przeciwnościami dydaktyczno - wychowawczymi. 
Proponowana nowa forma preorientacji zawodowej ma wyeliminować dotychczasowo stosowaną jako stereotyp werbalny, prowadzony na zasadzie akcji w odpowiednim czasie. W oparciu o szeroką współpracę z Gimnazjami stawiamy na preorientację prowadzoną ustawicznie, tj. przez cały rok szkolny na zasadach wspólnie ustalonych i wypracowanych.
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